

и проявляется лишь в Высших слоях

рия Матрикс есть и есть эта сгущенная энергия. Материя Матрикс может достигать нашей атмосферы лишь в фохатических искрах. Именно Материя Матрикс из

высших слоев атмосферических слоев дифференцируется и так называемая Материя Люцида есть ближайшая степень ее доступная нашему зрению лишь при определенных условиях. Именно ^{упоминаемый Вами} так называемый Флогистон и есть Материя Люцида и эта степень материи Люциды может быть видима в Нашем солнце при его полном затмении, образуя ^{его} корону или ^{его} электромагнитную ауру. Высшие Существа нашей Планеты облекаются в Материю Люциду

^{Видимая нами} Материя есть сцепление частиц разных сил, увлеченных здесь на физическом плане сгущения огненной энергии. Но элементы суть ^{какие-либо газы Кислород/} камни ^{и т.д.} суть силы-качества той же огненной энергии проявляющиеся ^{в ее дифференциациях} при прохождении через слои пространства, ^{различными химическими} напитаемого химическими воздействиями лучей, исходящих от Светил.

^{Агни} Агни или Огонь присущ каждому творению и твари. Агни явлен во всем сущем, Агни не отделим от жизни, нет жизни без Агни. Огненная или энергия Агни ^{в своем основном} по своему значению есть первоизданная всеначальная энергия, которая при ее прохождении или сочетании с организованным фокусом или организмом становится психической энергией.

Именно Всеначальная энергия становится психической при ее сочетании с мыслью. И так энергия мысли есть одно из высших проявлений или качеств Всеначальной энергии.

Именно Огонь есть основа, но психическая энергия есть уже сочетание огня с мыслью. И именно огненная энергия нуждается в сочетании с мыслью ибо тогда ^{как возбудитель} огонь выявляет все качества психической энергии. И так энергия мысли есть одно из высших проявлений или качеств ^{психической} Всеначальной Энергии.

Имеется ли у Вас два тома моих "Писем" ^{которые} напечатанных в Риге до войны

Если нет, то с удовольствием пришлю Вам первый том, Вы найдете в нем многие раз'яснения ^{на вопросы по Учению Живой Этики} поставленные мне моими корреспондентами.

Храните Ваше чудесное настроение бодрости ^{или радости} и душе' всего храните Ваше чудесное настроение бодрости ^{или радости} особенно ^{важно} ^{радоваться} ^и ^{должны} улавляться сейчас в сердцах русских, ибо мы можем гордиться нашей Родиной ^{каких героев она} создала, пройдя через годы бедствий и унижения.

спасает и спасет
Истинно Иван Стотысячный спасет ~~чужданую~~ нашу Родину, чудесную Родину.

Всего Вам Светлого.

Духом с Вами

FRYRIAR BOVID
MADE IN SWEDEN

Khandala

Pagarin Pawan Pydsegar,
 Khandala, tis nady nam esat jamn? A nashik na namonpy
 Bujun nasra brenani - anagari jabiani e sobaru na ni
 peloson, antionu ne vikradhanta, loboriti, tis b antidhi
 kadhenas janyatjase najokhadre evobuzene d antun u objeth
 kadhenas avnait na "nyrenant najokhad." Tola tis andu ni
 d tashine u yate Khandala. Monyuni, ant u dot nyenun
 Ra, us bee fe sorait brenon u beze u avobuzo Punni
 avbubawonid nreentis. Tjurdant brenonant v yent
 nait nansimant u Buj loyay yent brenait nait nait
 ni. Antere nrodit omlon d gorfenun, us ne nroty, us
 Vni vikradhanteb evobuzent nait tis d gorfenun Kon
 za sijofanti u es antipaly bydzenon nait.

Розумію тебе, Рудольф,

5.5.1957
- 48 -
2010

Вже намагаючись, хочемо
опанувати - і це єдине, що ми маємо, це "штети".
Єдине, що ми маємо, це те, що ми маємо, це те, що ми маємо, це те, що ми маємо -

Вам не треба нічого, Рудольф, і нехай ви будете
бездіяними, як "людина" в неврологічній справі! І це?!

Розумію, що ви не можете зрозуміти - і це так важко,
насправді це так важко.

Ми бачимо, що ~~вони~~ вони з нами - наші.

4-X11-48.
Ихандана

Родной Роман Рудольфович,

Огромное спасибо за две банки нужного мне вещества.

Они успели дойти до бури, обрушившейся на Бомбей и окрестности его. Наш домик-Ихандана пострадал меньше, чем внизу, но все же и здесь не мало рухнуло, снесены дома, сорваны крыши, повалены деревья. Вся жизнь была нарушена. Сидели в темноте, отрезанные от всего мира. Все пути сообщения были прерваны, поезда встали и моторные дороги были завалены камнями, поваленными деревьями и пр. обломками. Наш домик остался невредим, хотя Стель пострадал. Сейчас все налаживается и почта начала действовать и у меня снова к Вам просьба и очень большая. Мне необходимо иметь запас не плохих канцелярских принадлежностей в Бомбее они плохого качества, много хуле, нежели в Дели, потому и я обращаюсь к Вам для закупки такого запаса. Но мне хотелось бы, чтобы вещи были высланы наложенным платежом, ибо тогда меньше вероятия, что он задержится в пути и вообще дойдет. На прошлой неделе нам из Бомбея выслали пакет, а он до сих пор не дошел до нас, и. б. из за затаров после бури. Сумма потребуется не такая маленькая, потому я выслал Вам приблизительно половину необходимой суммы, остальную наложенным платежом.

Список вещей.

- 1/ Карандаши мягкие, олень черные. Две дюжины.
- в Дели имелись Амер. Черные с белым ободком. ---
- 2/ Резинки -очень мягкие, желтые квадратики. Одну дюжину.

- 3/ Резинки - твердые для печатной машинки..... Одну дюжину.
- 4/ Блокноты - белые Две дюжины
- 5/ Тетради- линованные или без линеек, Одну дюжину.
чтобы чернила не проходили насквозь
- 6/ Бумагу для печатной машинки обычного..... Стопу.
формата - не длинные листы.
- 7/ Копировальную бумагу, если возможно Три дюжины. или 4 дюжины.
Америк. или Англ. местная печать.

Хотелось бы иметь тетради с хорошей бумагой, переплет не важен. Но знаю, что это трудно, ибо сама не могла найти того, что мне нужно, но может быть теперь запасы пополнились к праздникам.

Все эти предметы мне нужно иметь в Кхандале не позже 15 числа этого месяца. Если сможете мне это выслать, буду/бесконечно признательна.

Как долго останетесь в Дели? Я уже окрепла и скоро начнем двигаться в путь дальнейший. Трени чалы уже подходит. Хотела бы повидаться с Вами, думаю, скоро это выяснится.

Имеете ли вести от Азиза Саидовича. Я утратила его адрес и меня мучает, что я ему не ответила. Конечно, я заболела, но все же сейчас мне хотелось бы услышать от него/ и о нем.

Видали ли Вы новую комету? Мы наблюдали ее здесь с 12 на 13 ноября. Зрелище было прекрасное. Каждый день, в пять часов утра, она появлялась на восточном горизонте и хвост ее был очень маленький. Она больше походила на планету, нежели на комету. Может быть, эта комета уже в стадии погружающегося солнца? Ведь наши ученые мало что знают о кометах.

Между прочим, новая планета ожидается на нашем горизонте. Лучи ее уже действуют на нашу Землю и Луна под этими лучами воскреснет к новой жизни и к новому усилению ее магнетизма, отсюда и учащение наводнений и магнитных бурь. Много интересного творится в Космосе в связи с нашей солнечной системой. Много пертурбаций в атмосфере физических и психических. много взрывов на луне. надо кончать. сердцем

Будем стоять в ~~Вятиях~~ Хималааян Отель , надеемся, что найдем то
что нам нужно. И так досвидания.

В наших делах в Америке по Учрежд^{ениям} есть подвижки. Друзья
приобрели дом на самой высокой части Нью Йорка и после некото
рых переделок переедут в новое помещение. Напишу Вам подробности
нахождения этого дома уже из Калимпонга. Старый дом Музея стоял
на Риверсайте на ул. 103 новый - стоит на Риверсайте на уд. 107

Пока досвидания. Шлем Вам самые лучшие наши мысли и поже
дания. Не забывайте нас. Все будем рады увидеть Вас.

Наступает грозный Март. Грозное время для многих стран.
но в Индии будет относительно спокойно. во всяком случае несрав
нить положение в Индии с остальными странами.

Всего самого Светлого
сердечный привет

18
Дорогой и родной Роман Рудольфович,

Вы и не знаете насколько мы порадовались Вашей весточке. Часто думаем о Вас, сетовали на Ваше молчание. Но сами писать не могли, адрес был утерян. Сын его нашел и дал мне и я снова так запрятала его, что сих пор не могу найти. Я знаю, что Вы не любите писать, но иногда хорошо иметь весточку от близких по духу, потому я ждала, когда Вы, наконец, проведетесь. Да, мы застряли в Калимпонге. Зимой было не плохо. Приезжал Святослав с женою и нашей милой Катрин Кэмпбэль. Провели с нами три месяца. Как говорится - "жили в тесноте, да не в обиде". Ждем им опять в Ноябрь, но не знаем, как проедут? Прямого пути к нам нет. Положение путей сообщения довольно безнадежное. Сын Тагора - Ратиндра Тагор проводил здесь лето с больной женой, недавно собрался возвращаться в Шантиникетан и спол-пути пришлось вернуться, не рискнул лезть 75 футов по бамбуковой лестнице, прислоненной к отвесной скале! Нам говорят, что, может быть, через год дорога будет налажена на Силигури. Больше года не хотелось бы здесь оставаться. Если не удастся основать Буддийский Просветительный Центр, то действительно нужность для нас Калимпонга иссякнет. Несколько интеллигентных официальных лиц сотрудничают с Юрием по основанию такого Центра, но Вы знаете темп Индусской работы. Вероятно, первый камень основанию будет положен, когда подойдет время от'езда на новую ступень.

Хорошо, что Вы не думаете оставлять Ваши работы и занятия по электронике. Радуюсь, что Вам удалось получить отдельную комнату. Сожительство с несколькими людьми в одной комнате должно быть настоящая пытка. Я предпочла бы одиночное заключение.

Лето было очень дождливое и сейчас еще Муссон силен и обвалы продолжают.

Видимо нам придется провести тут еще один зимний сезон . Сезон грозного
Переустройства. Надвигается черная хмара на Запад, подземный огонь пере-
двигается на запад, к средиземному бассейну. Первые ласточки переустрой-
ства показали в Индии, но сейчас главная опасность миновала, хотя навод-
нения еще будут угрожать.